

平成 28 年 4 月 吉日

## 「ソレックストレーラー プロダクトカタログ 2016 について」

### ～お詫びと訂正～

平素は、両備ホールディングス株式会社 ソレックスカンパニーを格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

このたび「ソレックストレーラー プロダクトカタログ 2016」におきまして、価格に誤りがあることが判明いたしました。

関係者各位、並びにお客様には大変ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

#### 【訂正内容】

対象ページ : 12 ページ

訂正箇所 : K4 慣性ブレーキ仕様 メーカー希望小売価格

誤 : 259,000 円

↓

正 : **349,000 円**

今後とも変わらぬご厚誼とご指導のほど、よろしくお願い申し上げます。

以上

両備ホールディングス株式会社 ソレックスカンパニー